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                             OObběěžžnnííkk  čč..  1122//22001122  
 
1/ Tříkrálová sbírka 2013 

 
 
 
 

Tříkrálová sbírka 
 

Dobročinnou akci Tříkrálová sbírka pořádá každoročně Charita Česká republika.  
Skupinky koledníků, doprovodné akce i distribuci pokladniček v našem regionu organizuje 
Charita Frýdek-Místek ve spolupráci s obcemi, farnostmi a různými mládežnickými 
organizacemi. 
Úspěch celé akce tedy závisí na aktivitě tisíců lidí ve všech koutech republiky. Tříkrálová 
sbírka je tak největší dobrovolnickou akcí u nás v republice.   
Další ročník sbírky bude probíhat od 2. do 15. ledna 2013. 
Komu sbírka pomůže? 
Výtěžek sbírky je určen především na pomoc nemocným, handicapovaným, seniorům, 
matkám s dětmi v tísni a dalším jinak sociálně potřebným skupinám lidí. Nejméně desetina 
výnosu sbírky je každoročně určena také na humanitární pomoc do zahraničí. 
Jak můžete sbírku podpořit? 

 dárcovskou SMS ve tvaru DMS KOLEDA na číslo 87 777 nebo finančním   

           příspěvkem na tříkrálové konto, č. ú. 66008822/0800  

 jako koledník 

 příspěvkem do kasičky koledníků 

 doporučte nás svým přátelům, například prostřednictvím Facebooku 

Více informací o sbírce najdete na http://www.trikralovasbirka.cz/ 
 

Za Charitu Frýdek-Místek 
Renáta Zbořilová, koordináta Tříkrálové sbírky 

2/ Oslavy konce roku 
Blíží se závěr roku a s ním i čas silvestrovských oslav, jejichž příprava se neobejde 

bez obstarání tzv. zábavné pyrotechniky. Používejte zábavnou pyrotechniku tak, abyste 
předešli zraněním nebo škodám na majetku. S pyrotechnikou manipulujte vždy na volném 
prostranství v dostatečné vzdálenosti od domů, aut a stromů, dodržujte návod výrobce a 
v neposlední řadě myslete na domácí zvířata. Uvědomte si, že třeba pes má oproti 
člověku 16 x citlivější sluch. 
 
3/ Žádost Klubu českých turistů (KČT) o pomoc při výstavbě Bezručovy chaty na 
Lysé hoře.  
V současné době je dokončen suterén chaty, do výkopu je osazen podzemní zásobník na 
vodu o objemu cca 60 m3 a dokončují se další menší objekty. Letošní plán výstavby je 
téměř splněn. Na jaře budeme pokračovat s výstavbou přízemí a II. NP včetně 
zastřešení. 
Naše Bezručova chata na Lysé hoře bude mít „lidský rozměr“ a bude přesnou replikou 
toho, co zde vybudovali naši předkové v roce 1933-35. I oni tenkrát stavěli z veřejných 
sbírek a z darů od sponzorů a byli odkázáni na pomoc brigádníků, turistů, i oni tehdy žili 
v celosvětové hospodářské krizi.   

http://www.charita.cz/
http://www.trikralovasbirka.cz/o-sbirce/jak-prispet/
http://www.trikralovasbirka.cz/o-sbirce/jak-prispet/
http://www.trikralovasbirka.cz/o-sbirce/kolednici/chci-koledovat/
http://www.trikralovasbirka.cz/o-sbirce/kolednici/
http://www.facebook.com/trikralovasbirka
http://www.trikralovasbirka.cz/
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KČT je občanským sdružením, neziskovou a nestátní organizací. Proto se obracíme 
s prosbou na všechny příznivce, turisty a přátele našich hor, aby se zapojili do právě 
vyhlášené celostátní akce: 

„DARUJ PALETU CIHEL“ 
V rámci této akce si mohou jednotlivci, rodiny, kamarádi, přátelé na pracovišti, nebo 
spolupracovníci v kanceláři, živnostníci, sportovní kluby, podniky apod. zakoupit paletu 
cihel a darovat ji na obnovu Bezručovy chaty. 
Na jedné paletě je 80ks cihelných tvárnic Porotherm. Celkem budeme potřebovat 300 
palet cihelných tvarovek. Jedna paleta cihel stojí 3700,-Kč. Částku můžete poukázat na 
účet Veřejné sbírky, na účet zřízený u Raiffeisenbank, jehož číslo je  

330010033 /5500. 
Do poznámky stačí uvést jméno dárce (název spolku či firmy) a heslo 

„PALETA CIHEL“. 
Každý dárce, jednotlivec, parta kamarádů, živnostník, sportovní klub, skupina 
spolupracovníků apod. budou navždy uvedeni na tabuli cti uvnitř nové chaty jako 
poděkování a vděk dárci za jeho velkorysost.  Mohou se tak pochlubit svým potomkům, že 
přispěli k obnově Bezručovy chaty, čímž umožnili pokračování tradice tohoto 
významného turistického stánku na nejvyšším vrcholu Beskyd. 

 
Všem dárcům předem děkuje   
        Ing. Jan Havelka 
      předseda komise pro výstavbu Bezručovy chaty 
4/ ZŠ a MŠ Nošovice informuje 
Připravujeme se na Vánoce 
V každé škole v tento čas vrcholí přípravy na Vánoce, pečou se medové perníčky, aranžují 
se a zdobí větvičky, vyrábějí se svícny, zvonečky, děti píší dopis Ježíškovi.  
Ne jinak tomu bylo i u nás. Završením byla 7. 12. „Předvánoční besídka s mikulášskou 
nadílkou a jarmarkem“. Již sedmnáctým rokem se sešli rodiče, prarodiče a příznivci školy 
v tělocvičně, aby shlédli, co děti pod vedením p. učitelek připravily. 
Program zahájily děti MŠ  - předvedly taneček Vánoce přicházejí. Pokračovaly děti 1. a 2. 
ročníku se skladbou Stromeček. Vánoční příběh Cesta do Betléma sehráli žáci 3., 4. a 5. 
ročníku. Program pokračoval vystoupením tanečního kroužku a jejich trenérů. 
Potom přišel Mikuláš, Anděl a Čert. Všechny děti, stejně tak zaměstnanci byli obdarováni 
dárečkem, který věnovala automobilová firma HYUNDAI. Po občerstvení, o něž se 
zasloužil Klub rodičů, si děti nasadily mikulášské čepice a prodávaly své výrobky na 
jarmarku.  
Věříme, že všichni, kteří jste přišli podpořit školu, jste měli z takto prožitého adventního 
času krásný pocit.  
Na závěr mi dovolte, abych jménem celého kolektivu Základní a mateřské školy a školní 
jídelny Vám všem popřála příjemné prožití svátků vánočních a v novém roce 2013 hodně 
zdraví, štěstí, pracovních úspěchů i osobní pohody. 
                                                                                Za ZŠ a MŠ Alice Sobková, řed. 
5/ Vánoce 2012 – v kostele Dobrá 
24. 12. 2012  15.00 hod. a 22.00 hod. 
25. 12. 2012  08.00 hod. a 10.30 hod. 
26. 12. 2012  08.00 hod. a 10.30 hod. 
31. 12. 2011  10.30 hod. a Prašivá v 15.00 hod. 
1. 1. 2013  10.30 hod. a 15.00 hod. 
  

       Radostné a požehnané svátky Kristova narození a Jeho pomoc a ochranu po 
celý další rok 2013 Vám všem přeje a vyprošuje  
                                                      P. Bohumil Vícha, farář v Dobré 

fuzbor@volny.cz  http://bvi.rajce.idnes.cz  
 

mailto:fuzbor@volny.cz
http://bvi.rajce.idnes.cz/
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6/ Informace pro občany 
ČSAD Frýdek-Místek provozuje o sobotách a nedělích linku městské hromadné dopravy 
na trase Frýdek-Místek-Visalaje s možným nástupem na aut. zastávce Skalice-Záhoří. 
Odjezdy autobusu z této zastávky: 6.52, 8.22, 8.52, 9.52, 10.52, 11.52, 12.52. Podrobnější 
informace o této lince naleznete na www.idos.cz. 
 
7/ ČINNOST  KLUBU  SENIORŮ  NOŠOVICE – NIŽNÍ  LHOTY 
KONEC BABÍHO LÉTA  17. 10. 2012 
Ukončení léta jsme letos tradičně oslavili na hřišti pod pivovarem v počtu 67 členů. 
Takovou účast jsme opravdu nečekali. Místnost pod pivovarem je malá a tak někteří z nás 
si ani nesedli. Upekli jsme a rozdali vynikající klobásy (museli jsme narychlo dokupovat), 
dále výborné zákusky, které upekly členky výboru klubu, uvařili kávu, případně čaj. 
K občerstvení jsme prodávali pivo, alko, nealko. Předsedkyně nám přečetla pár 
připravených vtipů. Další vtipy pak  přidali i někteří členové klubu. Pak jsme si zazpívali, 
dobře se pobavili a spokojeni se rozešli domů.  
POUŤ VE SKALICI  11. 11. 2012 
Svatomartinské pouti ve Skalici se pravidelně zúčastňují někteří členové klubu již delší 
dobu. Proto jsme setkání na pouti pojali jako akci klubu. Nečekali jsme velkou účast, 
protože cesta na Skalici je pro starší členy velmi namáhavá. Přesto se nás sešlo 16 členů. 
Někteří byli v kostele, jiní nakupovali u stánku, avšak medovinu, která se tam prodává na 
mnoha místech, ochutnali všichni.  
OBECNÍ SETKÁNÍ SENIORŮ 22. 11. 2012 
Obecní úřad v Nošovicích  pořádá tradiční setkání občanů starších 60-ti let. I letos se toto 
setkání uskutečnilo v restauraci Radegastův Šenk, přestože se nevědělo zda nový majitel 
restaurace stihne připravit sál pro takové množství, protože občanů, kterým už bylo 
šedesát let valem přibývá. Seznam účastníků setkání zajišťovali členové výboru našeho 
klubu. V hudebně zábavném programu „Opereta v růžové zahradě“ vystoupili sólisté 
Moravskoslezského národního divadla v Ostravě a členové Slezského divadla v Opavě. 
Zazpívali nám, zatančili a k dobré náladě přidali pár vtipů. Pak nás starosta obce seznámil 
se záměry obecního programu (kanalizace, prodloužení chodníku), popřál pevné zdraví a 
mnoho elánu do dalších let, pak nabídl přípitek, oběd a pohoštění. Všem se setkání velmi 
líbilo. 

                                      Za Klub seniorů: Romanová Dagmar 
8/ Oznámení obecního úřadu 
Upozorňujeme občany, že ve dnech 27. 12. 2012 – 31. 12. 2012 bude Obecní úřad 
v Nošovicích uzavřen. 
 
9/ Pozvání k novoročnímu přípitku 
Zastupitelstvo obce Vás opět srdečně zve k tradičnímu novoročnímu přípitku, který se 
uskuteční 1. 1. 2013 v 0.30 hodin: 

- na parkovišti u restaurace Radegastův šenk 
- u rodinného domu p. Františka Boháče v části Malé Nošovice 

 
Vážení spoluobčané, 
 dovolte mi, abych Vám popřál krásné, veselé a požehnané svátky vánoční 
plné lásky, domácí pohody a splněných přání. 
 Zároveň Vám do nového roku 2013 přeji jménem svým, i jménem celého 
zastupitelstva obce a všech zaměstnanců obecního úřadu, všechno nejlepší hodně 
štěstí, zdraví, lásky, osobních i pracovních úspěchů.  
 
 
V Nošovicích 14. 12. 2012       

Miroslav   K a č m a r č í k 
            starosta  

http://www.idos.cz/
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Milí čtenáři, 
chtěla bych Vám poděkovat za vzornou docházku do knihovny a popřát klidné vánoční svátky a do nového 
roku 2013 pevné zdraví, štěstí a alespoň trošku optimismu. 
V příštím roce se můžete opět těšit na nové knihy a hodně časopisů a já se budu těšit na Vás i nové čtenáře, 
kteří posílí naše řady.  
      Marie Olšarová - knihovnice 

SK Nošovice-Lhoty pořádá dne 1. ledna 2013 tradiční novoroční fotbálek 

na hřišti v Nižních Lhotách. Začátek v 14.00 hod. 

 

SK Nošovice-Lhoty, o. s. přeje všem občanům, členům, fanouškům a 

sponzorům příjemné prožití svátků Vánočních a Nového roku. 

V nastávajícím roce 2013 štěstí, zdraví a životní pohodu. 

_______________________________________________________________________ 
PF 2013 
Vážení spoluobčané, Sbor dobrovolných hasičů v Nošovicích Vám přeje do nového 
roku 2013 hodně zdraví, štěstí, životní pohody a vzájemné úcty. 
 Děkujeme za Vaši podporu. 
         Výbor SDH 

 
Klub seniorů přeje všem občanům příjemné prožití svátků vánočních a 
do nového roku 2013 hodně zdraví, štěstí, lásky a spokojenosti. 
 

PLACENÁ INZERCE 

 
 
Nově otevřená provozovna Masáže  L + L,   Nošovice 175 
Nabízí řešení bolestí zad, krku, páteře, hlavy nebo jiných problémů s pohyblivostí?  Dále 
nabízíme očistění těla od únavy a toxinů v příjemném prostředí.   
Objednávky na telefonech:  606 762 067 - Libor Mazal,  605 462 267 - Lea Mazalová 
Více o nabídce našich služeb najdete na webu: www.masaze-prozdravi.com 
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Chystáte se rekonstruovat nebo stavět rodinný dům, případně koupit byt? 

Potřebujete poradit a nevíte kde se obrátit? 

Nabízím vyřízení hypotéky a hypoúvěru zdarma s výhodným úročením včetně 

kompletního servisu v oblasti vašich financí - stavební spoření, investiční a životní 

pojištění Vital , penzijní připojištěni PF KB , pojištění nemovitosti ALLIANZ , 

pojištění domácnosti ALLIANZ. Zařízení běžného účtu za nadstandartních 

podmínek, spotřebitelského úvěru , kreditní karty v KB.   

Možnost vyřízení autoúvěru ESSOX se zákonným a havarijním pojištěním za 

zvýhodněných podmínek.  

 

Bc. Dana Hárendarčíková 

Rodinný finanční poradce 

 

Mobil : 724070197 

Email:  dana.harendarcikova@mpss.cz 

Email:  danaharenda@email.cz  

 

AUTO FEK Kyselý nabízí: 
- odvoz a likvidace odpadních vod septiku, žump, ČOV, tukových lapolů 

- tlakové pročištění odpadů 

- fekálové služby vozem LIAZ S706 8m
3 

délka hadic 25 m i více 

- doprava peletek 

Svatopluk Kyselý Nad Rybníkem 2998, 738 01 Frýdek-Místek,  

tel. 775 33 52 59, večer 604 32 72 39, e-mail: autofek@seznam.cz, http://autofek.sweb.cz 

Stálým zákazníkům nabízím věrnostní bonusy. 

 
 

MINIKURZ LÍČENÍ S MARA KAY 
Co Vás všechno čeká? 

- výběr správného odstínu a typu make-upu vhodný pro Vaši pleť 
- správná aplikace make-upu 
- krytí konkrétních nedostatků pleti 
- technika líčení očí 
- tvarování obočí 
- výběr a aplikace tvářenky 
- jak správně vytvarovat rty 

18. 1. 2013 v 17.30 se můžete i Vy naučit, jak se správně a krásně nalíčit a tak vypadat 
skvěle vždy a všude. Kurz proběhne v zasedací místnosti Obecního domu v Nošovicích. 
KONTAKT:  Monika Stárková, profesionální vizážistka Mary Kay, 
  mobil: 605 335 597  
  email: monika.starkova@email.cz 
   
Kurzovné 250,- Kč/osobu, rezervujte si místo – počet míst je limitován na 5 účastnic na 
kurz, z důvodu individuálního přístupu. 

 

 

 
Oběžník - vydává  Obec  Nošovice,  IČO 00577049,  adresa Nošovice čp. 58,  PSČ  739  51  pošta Dobrá,  tel. : 558 
641 332, fax.: 558 641 032, e-mail: ounosovice@telecom.cz, epodatelna.nosovice@seznam.cz, www.nosovice.cz. 
Obsahové zaměření: úřední sdělení, oznámení  a  nabídky služeb. Četnost vydání: dle potřeby. Zapsán do 
evidence periodického tisku pod ev. č. MK ČR E 10547.      

mailto:dana.harendarcikova@mpss.cz
mailto:autofek@seznam.cz
http://autofek.sweb.cz/
mailto:ounosovice@telecom.cz
mailto:epodatelna.nosovice@seznam.cz
http://www.nosovice.cz/

